

У нас на „четверг“



ВЧЕРА очередной «четверг» открылся выступлением заслуженной артистки РСФСР Рины Зеленой. Она поделилась своими впечатлениями о поездке московских артистов на Северный полюс и по Заполярью. За-

тем Рина Зеленая прочитала несколько фельетонов.

О любви советских читателей к спортивной литературе говорил на вечере писатель Лев Кассиль. Он рассказал о своей работе над новым изданием романа «Вратарь республики».

В заключение вечера выступил композитор Е. Жарковский, рассказавший о работе над новой опереттой «Дорогая моя девчонка» (по повести Л. Кассиля «Великое противостояние»). Несколько его новых песен под аккомпанемент автора исполнил солист Всесоюзного радио Г. Колошко.

На снимке (слева направо): Р. Зеленая, Л. Кассиль, Е. Жарковский и Г. Колошко.

Фото Н. Волкова.